



НАПРЕД СРБИЈО !!!

Ових дана Сурдулица наставља тамо где је стала 8. маја 2006.год. Нова скупштинска већина показала је да договор може да изгради све и да помири непомирљиво ако је општи интерес изнад свега и изнад сваког. Власт у Општини и сви њени органи поново почињу да буду у функцији оних који јој дају мандат на изборима а они који је обављају нису само статисти и манекени него људи предани послу и обавезама. Још је то далеко од онога што желимо да урадимо и направимо али покренуто је са мртве тачке. Ако је судити по томе јасно је то где би Општина била данас да није било мај(ин)ског пуча.

Коначно је и у Србији је дошло време да је поведе Српска радикална странка. Много пута смо то рекли у јавности, у медијима, за скупштинском говорницом

(говорницом локалне скупштине а не републичке - тамо нас је представљао ваљда посланик ДС-а који баш и није био причљив).

2008. год. је година Српске радикалне странке. **И победићемо. Победићемо** и први пут у последњих 20 година Сурдулица ће имати прилику да бира власт која ће имати подршку у Влади Републике Србије, подршку код будућег премијера Томислава Николића.

Победићемо јер је избор једноставан, како нам неки поручују са балкона у центру града. Грађани су о истима рекли шта су имали још 2004.год. Да су нешто хтели да ураде за општину урадили би. Имали су 16 година за то. Нажалост, кратко им је време. било нису се сетили.

Одборничка листа
Српска радикална странка - Томислав Николић



4. СРПСКА РАДИКАЛАНА СТРАНКА

Почетак грађевинске сезоне - почетак јавних радова



Чишћење корита Романовске реке у селу Романовце



Сакупљен отпад за непуну 2 сата



Уређење улаза у град у индустријској зони



Руководство Општине и ЈП "Водовод" на терену



Чишћење блока зграда код напуштене касарне



Сређивање просатора иза Поште; за исти простор расписан је тендер за израду паркинг простора са излазом на улицу К.Радише Лукића

Сурдулица поново добија изглед и атмосферу из 2005.год.



Уређење кеја Романовске реке изнад улице Капетана Радише Лукића



Након израде канализације завршена је и санација пута у насељу Пискавица у Белом Пољу



Нови базени за воду обезбедиће још боље снабдевање водом градског подручја и целокупне општине



Постављање расвете у селу Романовце



У селу Алакинце постављени контејнери и започето недељно извожење комуналног отпада од стране ЈП Водовод



Обезбеђене цеви за израду канализационог система Масурица - Санаторијум - Алакинце

4. СРПСКА РАДИКАЛАНА СТРАНКА



Потписивање меморандума о сарадњи Општине Сурдулица и британског T&S NADIR UK Limited (очекивани ефекат једна милијарда евра)



Сурдулица је домаћин руског капитала - бивши ПЕС а.д. сада је RS Partners group - PES

Победићемо јер смо показали да смо озбиљни, да смо за то потпуно спремни и зрели. Нисмо људи компромиса него договора. Спремни смо да Сурдулицу али и Србију поведемо напред, не само у Европу него у свет, у свет који ће нас уважавати онолико колико и ми њега уважавамо, који ће поштовати наше законе, принципе, имовину и **границе**. У свет који је у Сурдулици већ присутан, а дошао је заједно са Кока-колом, Кнауфом, Данди племенитим металима (рудник Мачкатица), Русима (РС Партнерс груп - ПЕС а.д.) итд... То су теме о којима треба причти и којима се треба бавити. То су подухвати који суштински могу да нам свима промене живот и животни амбијент. Морамо да стварамо услове да радимо и зарађујемо, а да после радног времена кад имамо новац користимо спортску халу,

базен или нешто треће... Не може се на спорт празног стомака или празног цепа.

Ми смо изабрали тежи али извеснији пут у политици. Желимо да градимо кућу од темеља а не од крова. Успели смо да уз све проблеме и опструкције које смо имали спремимо Општину за инвестиције. Очекујемо да у овој години започну озбиљни подухвати на подручју Власине, кроз туризам, кроз еолске паркове ветрогенераторе, унапређење путне инфраструктуре итд...



Потписивање меморандума о сарадњи Општине Сурдулица и RS Partners group о заједничкој станоградњи - гдин Андреј Димитријевић и др Станислав Момчиловић

Оснивач и издавач: др Војислав Шешелј;
Уредник издања: Предраг Стошић;
Техничко уређење и компјутерски прелом:
 Драган Стевановић

Новине - Велика Србија - уписане су у регистар средстава јавног информисања министарства за информације под бројем 1104 од 5.6.1991.г.



4. СРПСКА РАДИКАЛАНА СТРАНКА